# 和盛镇康宁社区整体支出绩效自评报告

#### 一、单位概况

我单位主要负责组织社区居民开展便民利民的社区服务和为 社区特殊群体提供福利性服务,开展以劳动就业保障为重点的社 会事务性服务,为社区弱势群体提供保障救助服务。在有关部门 的的指导下,组织社区居民进行自治管理,搞好社会保障、卫生、 计生、治安、文化等各项管理,完成社区居民代表大会和社区议 事委员会确定的目标任务。组织引导社区居民开展法制教育、公 德教育和科学文化知识教育,组织社区居民开展健康有益的文化 娱乐和体育活动,形成具有本社区特点的文化氛围。增强社区居 民的归属感和凝聚力,提高社区文明的文明创建水平。对政府有 关部门和其它社区特色组织履行其职责的情况进行必要的监督 并将监督意见及时向有关部门或上级投诉。

宁县和盛镇康宁社区属于财政全额拨款事业单位,财务隶属于宁县财政局管辖,资产管理部门为宁县财政局国资办,执行新事业单位会计制度。我单位有支部书记一名,副书记一名,会计一名,业务主办 2 名,现共有在职职工 5 人。核定事业编制 2 人,超编人员为最近几年分配人员,属于在岗不在编。

2020年年末资产总值为 131589.00 元,其中通用设备 73969

元,家具用具47040元,无形资产10580元。

- (二) 当年单位履职总体目标、工作任务。
- 1、总体目标。加强社区建设和管理,建立健全充满活力的 社区居民自治机制,推进和谐社区和精神文明社区建设。

#### 2、工作任务。

宣传贯彻党的方针、政策和国家的法律、法规,教育社区成 员依法履行应尽的义务, 提倡科学, 反对迷信, 提倡社会公德和 家庭美德,开展多种形式的社会主义精神文明创建活动:组织开 展面向社区成员的各种社区服务活动,积极发展便民利民的社区 服务事业,完善对老年人、残疾人、优抚对象和弱势群体的服务 网络,开展群众性的互助、互济活动,帮助失业人员就业:协助 政府做好居民最低生活保障和企业退休、失业人员管理和服务工 作,协助有关部门维护本地区的社会治安和对流动人口的管理, 开展对刑满释放、解除劳动教养人员的帮教活动,调解民间纠纷, 协助政府有关部门做好征兵、计划生育等与社区成员有关的各项 工作:搞好社区环境的净化、绿化、美化和生态环境的保护,协 助有关部门发展社区卫生事业, 开展医疗、保健、康复、健康教 育和计划生育服务:维护社区成员的合法权益,对有关部门及其 工作人员在社区的工作情况,对社区内的煤气、环卫、供水、供 申、供暖等公共服务和物业管理工作进行监督和评议。负责联系 社区内的人大代表和政协委员,及时向上级有关部门和所在地的 人民政府或者派出机关提出意见和建议。

(三) 当年单位年度整体支出绩效目标。

2020年度我单位年财政拨款 49.77万元,其中人员工资及福利 42万元,办公经费支出 7.77万元。

(四)单位预算绩效管理开展情况。

**管理制度建立健全**。根据相关文件精神及规章制度,结合我单位实际,完善修订了各项管理制度。

严格经费支出审核。加大公用经费使用管理力度,学校建立了公用经费支出内控稽核管理制度。明确规定公用经费支出审核流程和审批权限,严格执行国家规定的开支范围及标准,各项支出据实列支,报销程序规范、手续齐全,所有收支原始凭证先审后支,严把支出审核关,明确责任,进一步加强了对财务收支审核。

按照政策规定使用公用经费,严禁用于人员经费、基建投资、偿还债务、公费旅游。规范公务出差行为,严格按照财政部门规定的标准执行。

**强化民主理财实施**。单位内部成立了民主理财小组,由单位负责人和职工组成,对单位的财务收支进行全面审核。

推进财务信息公开。严格执行预决算公开公示和单位财务信息公开制度,定期公示单位财务收支情况,接受职工和居民监督。

加强实物资产管理。制定实物资产管理制度,建立实物资产采购登记台账,健全物品验收、进出库、保管、领用制度,责任明确,严格管理,能确保账实相符。

- (五) 当年单位预算及执行情况。
- (1) **收入情况**: 2020 年财政拨款经费收入为 49.77 万元。
- (2) **支出情况**: 49.77 万元。职工工资及福利费支出 42 万元,办公经费支出 7.77 万元。

#### 二、单位整体支出绩效实现情况

#### (一) 履职完成情况

2020 年度财政经费拨款总总收入 49.77 万元,总支出 49.77 万元,无结转结余。从单位的服务属性分析,办公经费 7.77 万元,全部支出用于单位正常运转和辖区服务。

# (二)履职效果情况:

坚持以党建为总揽,凝聚干部合力。对社区创建工作进行安排部署,确保各项工作与镇政府保持高度一致。坚持以稳定为基石,化解矛盾压力,始终把维护一方平安稳定为最大政治任务。坚持以人民为中心,提升服务能力。

公用经费改善了办公条件,保障了单位的各项文娱活动的顺利开展,为本地个体经营者、公司、居民小区及个人提供了优质服务。社会反映一致良好。

## 三、单位整体支出绩效中存在问题及改进措施

### (一)主要问题及原因分析

公用经费控制有一定难度,基本为刚性支出,与实际支出 相差较大。

# (二)改进的方向和具体措施

加强财务管理,严格财务审核。健全单位财务管理制度体系,规范单位财务行为,完善资产管理。

和盛镇康宁社区 2021年1月21日